
Результаты анкетирования родителей 

Родителям было предложено выбрать, по их мнению, наиболее для них 

значимое направление для дополнительных образовате6льных программ. Ниже 

представлены результаты анкетирования. Можно было выбрать несколько 

направлений. 

Всего приняли участие в анкетировании – 38 человек. (96%) 

1. В области социально-коммуникативного развития: 

1.1. «Основы безопасности детей дошкольного возраста» - 5 человек 

1.2. «Я, ты, мы» - 3 человека 

1.3. «Проекты в детском саду и за стенами детского сада»  - 4 человека 

1.4. ««Дружные ребята» и др.- 11 человек 

2. В области познавательного развития детей 

2.1. По математике – 7 человек 

2.2. По технике – 6 человек 

2.3. По естествознанию – 12 человек 

2.4. По экологии  др. – 5 человек 

3. В области речевого развития детей:  

3.1. чтения детской литературы – 12 человек  

3.2. основ обучения грамоте и др. 12 человек 

4. В области художественно-эстетического развития детей: 

4.1. музыки – 15 человек 

4.2. танца – 12 человек 

4.3. живописи – 24 человека 

4.4. театра – 11 человек 

4.5. лепки, .аппликации и др. – 27 человек 

5. В области физического развития детей  

5.1. здоровый образ жизни – 21 человек 

5.2.  закаливание и др. – 13 человек 

 

 


